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V roce 1972 jsme vzpomněli 25. výročí vítězství naší dělnické třídy 
nad buržoazií. Bylo to ve dnech 22.‒25. února, ve dnech vládní 
krize, kdy došlo k mocenskému střetnutí. Bylo to střetnutí dělnic-
ké třídy ve svazku s ostatními pracujícími, a bylo to vítězství nad 
buržoazní reakcí, bylo rozhodnuto, jakým směrem půjde vývoj 
v poválečném Československu. Lze říci, že únor 1948 byl mezníkem 
novodobých dějin v naší Československé republice. Komunistická 
strana Československa splnila v únoru před 25 lety jeden ze svých 
základních historických úkolů – dovedla dělnickou třídu a její spo-
jence k úplné politické moci. 

V roce 1972 pracovala rada MNV ve stejném složení jako v roce 
1971.

Výňatek ze zprávy o činnosti a hospodaření JZD (výroční členská 
schůze JZD 24. února 1973). V úvodu zprávy je hovořeno o 25. 
výročí vítězství pracujícího lidu. JZD Rudý říjen uplatňuje ve svých 
výrobních podmínkách moderní techniku, nové technologie jak 
ve výrobě, tak v ochraně proti škůdcům všeho druhu. Rovněž naši 
sousedé, s nimiž máme kooperovat, jsou značně velkými zeměděl-
skými závody. Proto musíme hledat a uplatňovat takový postup, aby 
hospodářský program a politické cíle každého družstva byly plněny.

Naše družstvo má politicko-ekonomický cíl v pětiletce, který je 
vyjádřen ve zvýšené zemědělské tržní produkci nejméně o 25 % a 
přírůstek výroby má činit zvýšení nejméně o 36 %.

Chceme, aby se hospodařilo s maximální šetrností se všemi druhy 
materiálu, hnojivy, nářadím, se stroji a hlavně plně využívat základ-
ních výrobních prostředků, které v zásadě vždy rozhodnou o koneč-
ném výsledku hospodaření.

JZD Rudý říjen obstálo v roce 1972 na výbornou. Vysoké překro-
čení družstevního závazku jasně hovoří o velké iniciativě našich 
družstevníků a vedoucích pracovníků.

Závazek činil 3 154 450 Kčs. Závazek splněn – 5 312 275 Kčs. 

Velmi důležitá pro naše družstvo jest správně volená, provozně a 
ekonomicky zdůvodněná investiční výstavba.
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